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ISAPAYE CONNECT  

1. DESCRIPTIF 

     
              Il est possible d’afficher un compteur d’heures ou de jours de repos compensateur sur le bulletin.  

Ce compteur peut être placé dans les totaux et/ou dans les soldes du bulletin.  
 

Totaux :  

 
 

Soldes :  
 

 

2. MISE EN PLACE D'UN COMPTEUR DE REPOS COMPENSATEURS DANS LES TOTAUX 

2.1 Repos compensateurs en heure 

ÉTAPE 1 : Aller dans Options/Administration/Créateur courant 

 
ÉTAPE 2 : Choisir votre créateur personnalisé, autre que STD puis cliquer sur "OK" 

 
ÉTAPE 3 : Aller en Paramètres/Bulletins de salaire/Modèles de bulletin 

 

ÉTAPE 4 : Se placer sur le modèle souhaité 
 

ÉTAPE 5 : Aller dans l'onglet Personnalisation 
 

ÉTAPE 6 : Sélectionner votre créateur personnalisé dans la zone "Personnalisé par"  
 

ÉTAPE 7 : Si aucune date n'est renseignée dans la zone "Date de définition", cliquer sur le "+" pour 

l'ajouter  
 

ÉTAPE 8 : Renseigner la date du 01/01/XXXX de l'année en cours puis cliquer sur "OK"   
 

ÉTAPE 9 : Aller dans l'onglet Totaux 

 
ÉTAPE 10 : Vérifier dans la liste si le code SOLDE_HRC.STD apparait (le cas échéant, poursuivre à l’étape 

14) 
 

ÉTAPE 11 : S'il n'apparait pas, l'ajouter en cliquant sur le "+"         
 

ÉTAPE 12 : Dans la ligne qui vient de s'ajouter, colonne "Code", ouvrir la liste  

 
ÉTAPE 13 : Cliquer sur "Tous" puis rechercher et cocher SOLDE_HRC.STD 

 
ÉTAPE 14 : Cliquer sur "OK" 

 

ÉTAPE 15 : Sur cette nouvelle ligne SOLDE_HRC.STD, cocher "Valeur bs" et "Valeur année" 
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ÉTAPE 16 : Renseigner le libellé dans la zone "libellé souhaité" 

 
ÉTAPE 17 : Valider avec la disquette  

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

  ÉTAPE 18 : Aller dans Accueil/Bulletins de salaire/Calcul 
 

ÉTAPE 19 : Dans les valeurs mensuelles du bulletin, thème HORAIRES renseigner HRC_ACQUIS.STD 

et HRC_PRIS.STD selon le cas 
 

ÉTAPE 20 : Vérifier en aperçu de bulletin 
  

 

 
 

2.2 Repos compensateurs en jours  

ÉTAPE 1 : Aller dans Options/Administration/Créateur courant 

 

ÉTAPE 2 : Choisir votre créateur personnalisé, autre que STD puis cliquer sur "OK" 
 

ÉTAPE 3 : Aller en Paramètres/Bulletins de salaire/Modèles de bulletin 
 

ÉTAPE 4 : Se placer sur le modèle souhaité 
 

ÉTAPE 5 : Aller dans l'onglet Personnalisation  

 
ÉTAPE 6 : Sélectionner votre créateur personnalisé dans "Personnalisé par"  

 
ÉTAPE 7 : Si aucune date n'est renseignée dans "Date de définition", cliquer sur le "+" pour l'ajouter 

 

ÉTAPE 8 : Renseigner la date du 01/01/XXXX de l'année en cours puis cliquer sur "OK"   
 

ÉTAPE 9 : Aller dans l'onglet Totaux 
 

ÉTAPE 10 : Vérifier dans la liste si le code SOLDE_JRC.STD apparait (le cas échéant, poursuivre à l’étape 

14) 
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ÉTAPE 11 : S'il n'apparait pas, l'ajouter en cliquant sur le "+"         
 

ÉTAPE 12 : Dans la ligne qui vient de s'ajouter, colonne "Code", ouvrir la liste  
 

ÉTAPE 13 : Cliquer sur "Tous" puis rechercher et cocher SOLDE_HRC.STD 

 
ÉTAPE 14 : Cliquer sur "OK" 

 
ÉTAPE 15 : Sur cette ligne SOLDE_JRC.STD, cocher "Valeur bs" et "Valeur année" 

 
ÉTAPE 16 : Renseigner le libellé dans "libellé souhaité" 

 

ÉTAPE 17 : Valider avec la disquette  
 

 
 

 

  ÉTAPE 18 : Aller dans Accueil/Bulletins de salaire/Calcul 
 

ÉTAPE 19 : Dans les valeurs mensuelles du bulletin, thème JOURNALIÈRES renseigner 

"JRC_ACQUIS" et "JRC_PRIS" selon le cas 
 

ÉTAPE 19 : Vérifier en aperçu de bulletin 
  

 

3. MISE EN PLACE D'UN COMPTEUR DE REPOS COMPENSATEURS DANS LES SOLDES 

3.1 Repos compensateurs en heure 

ÉTAPE 1 : Aller dans Options/Administration/Créateur courant 
 

ÉTAPE 2 : Choisir votre créateur personnalisé, autre que STD puis cliquer sur "OK" 
 

ÉTAPE 3 : Aller en Paramètres/Bulletins de salaire/Modèles de bulletin 

 
ÉTAPE 4 : Se placer sur le modèle souhaité 
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ÉTAPE 5 : Aller dans l'onglet Personnalisation 
 

ÉTAPE 6 : Sélectionner votre créateur personnalisé dans "Personnalisé par"  
 

ÉTAPE 7 : Si aucune date n'est renseignée dans "Date de définition", cliquer sur le "+" pour l'ajouter 

 
ÉTAPE 8 : Renseigner la date du 01/01/XXXX de l'année en cours puis cliquer sur "OK"   

 
ÉTAPE 9 : Aller dans l'onglet Soldes 

 
ÉTAPE 10 : Cliquer sur le "+" 

 

ÉTAPE 11 : Ouvrir la liste dans la colonne "Acquis" puis cliquer sur "Tous" 
 

ÉTAPE 12 : Rechercher HRC_ACQUIS.STD puis cliquer sur "OK" 
 

ÉTAPE 13 : Ouvrir la liste dans la colonne "Pris" puis cliquer sur "Tous" 

 
ÉTAPE 14 : Rechercher HRC_PRIS.STD puis cliquer sur "OK" 

 
ÉTAPE 15 : Ouvrir la liste dans la colonne "Solde" puis cliquer sur "Tous" 

 
ÉTAPE 16 : Rechercher SOLDE_HRC.STD puis cliquer sur "OK" 

 

ÉTAPE 17 : Noter le libellé dans la colonne "Libellé souhaité" 

 

ÉTAPE 18 : Valider avec la disquette  
 

ÉTAPE 19 : Aller dans Accueil/Bulletins de salaire/Calcul 

 
ÉTAPE 20 : Dans les valeurs mensuelles du bulletin, thème HORAIRES renseigner HRC_ACQUIS.STD 

et HRC_PRIS.STD selon le cas 
 

ÉTAPE 20 : Vérifier en aperçu de bulletin 

 
 

 

 

3.2 Repos compensateur en jours 

ÉTAPE 1 : Aller dans Options/Administration/Créateur courant 
 

ÉTAPE 2 : Choisir votre créateur personnalisé, autre que STD puis cliquer sur "OK" 
 

ÉTAPE 3 : Aller en Paramètres/Bulletins de salaire/Modèles de bulletin 
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ÉTAPE 4 : Se placer sur le modèle souhaité 

ÉTAPE 5 : Aller dans l'onglet "Personnalisation"  

 
ÉTAPE 6 : Sélectionner votre créateur personnalisé dans "Personnalisé par"  

 

ÉTAPE 7 : Si aucune date n'est renseignée dans "Date de définition", cliquer sur le "+" pour l'ajouter 
 

ÉTAPE 8 : Renseigner la date du 01/01/XXXX de l'année en cours puis cliquer sur "OK" 
 

ÉTAPE 9 : Aller dans l'onglet Soldes 
 

ÉTAPE 10 : Cliquer sur le "+" 

 
ÉTAPE 11 : Ouvrir la liste dans la colonne "Acquis" puis cliquer sur "Tous" 

 
ÉTAPE 12 : Rechercher JRC_ACQUIS.STD puis cliquer sur "OK" 

 

ÉTAPE 13 : Ouvrir la liste dans la colonne "Pris" puis cliquer sur "Tous" 
 

ÉTAPE 14 : Rechercher JRC_PRIS.STD puis cliquer sur "OK" 
 

ÉTAPE 15 : Ouvrir la liste dans la colonne "Solde" puis cliquer sur "Tous" 
 

ÉTAPE 16 : Rechercher SOLDE_JRC.STD puis cliquer sur "OK" 

 
ÉTAPE 17 : Noter le libellé dans la colonne "Libellé souhaité" 

 
ÉTAPE 18 : Valider avec la disquette  

 

ÉTAPE 19 : Aller dans Accueil/Bulletins de salaire/Calcul 
 

ÉTAPE 20 : Dans les valeurs mensuelles du bulletin, thème JOURNALIÈRES renseigner 
JRC_ACQUIS.STD et JRC_PRIS.STD selon le cas 

 

ÉTAPE 20 : Vérifier en aperçu de bulletin 
 

 


